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1). Aivetn n ouvdptnon f : [—m, 7] = R pe tono
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() No Bpeldet n oepd Fourier tng f.
(B) Xe mowd ouvdptnon ouyxhivel 1 oewpd Fourier e f;

2). Aivetar n ouvdptnon f : [0,27] — R e tino
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() Not eedet 1 oepd Fourier tne f.
(B) Bepette ta adpoiopata
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3). 'Eotw f € C*(R) elvar 27 meplodixf ouvdptnon tne onoloc 1 oeipd Fourier authc efvou

~ @+ apcoskr + bpsinkz).
2
k=1

Beeite tn oepd Fourier e f” (ue ypron v ouvteheot®y tng oetpde Fourier e f).

4). Eow f:]0,7] = R eivor C* eivar cuvdptnon yia tnv onola emnpbéodeta toy Vel
f0)y=0, f®r) =0, Vk=0,1,2,---.

Me ypnion tng tavtdétnTog Tou Parseval amodellte otL 1oy lel
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